

No.67-10-002 2024年10月15日

食欲の秋だから、大人気"おイモ"の惣菜をドンと増量! 10/15 ひとくちサイズのおかず3品 期間限定 10g 増量!

~おかずやおつまみに使えて、常温・長期保存が可能な袋総菜"イカさと"・"じゃがバタ"・"ベーポテ"で実施~







蒸し豆・佃煮・煮豆のマルヤナギブランドを展開する株式会社マルヤナギ小倉屋(神戸市東灘区 代表取締役社長:柳本勇治)は、2024年10月15日(火)より、袋入り惣菜「ひとくちサイズのおかず」シリーズの"おかず"タイプ3品(イカ味のさといも"イカさと"・バター味のじゃがいも"じゃがバタ"・ベーコンポテト"ベーポテ")について、期間限定「10g 増量」にて全国のスーパー・小売店で販売を開始いたします。

「ひとくちサイズのおかず」シリーズ"おかず"タイプは、食事の一品やお酒のおつまみとして常温でストックできる、おかずタイプの 袋入り惣菜としてご好評いただいております。食欲の秋に合わせ、大人気の"おイモ"の惣菜をたっぷり食べていただけるよう、増 量企画でお客様の食卓を応援します。

「ひとくちサイズのおかず」シリーズの"おかず"タイプ 増量企画 概要

·実施期間: 2024年10月15日出荷~11月30日頃

※終了時期は出荷数量により、多少前後する場合があります。

・対象商品:「ひとくちサイズのおかず」シリーズの"おかず"タイプ全3品 228円(税込246円)



イカ味のさといも"イカさと" 105g (95g+10g)

【商品特徴】

▶ 濃厚なイカの味: 味付けにはイカペーストを使用し、イカは入っていないのに濃厚な味。

▶ 厳選したさといも: もっちりとした食感の里芋を選んで使用。

▶ 温めておいしい: 温めるとイカの香りが広がり、さらにおいしくお召し上がりいただけます。

〒658-0044 兵庫県神戸市東灘区御影塚町 4-9-21 TEL 078-841-1456 FAX 078-841-1447

広報担当:山﨑(やまざき)、追田(おいた) E-mail koho@maruyanagi.co.jp



バター味のじゃがいも"じゃがバタ" 125g (115g+10g)

【商品特徴】

- ▶ 北海道産のじゃがいも: 厳選された北海道産のホクホクとしたじゃがいもとバターを使用。
- ▶ 素朴ながらやみつきになる味わい: 塩分を調整し、素朴ながらやみつきになる味わいに。
- 温めておいしい: 揚げ工程を経て、じゃがいもの甘みとホクホクの食感がさらに際立ちます。



ベーコンポテト"ベーポテ" 115g (105g+10g)

【商品特徴】

- ▶ 北海道産のじゃがいも: 厳選された北海道産のホクホクとしたじゃがいもを使用。
- ベーコンのコクと旨味: 選び抜かれたベーコンが、じゃがいもの甘みを引き立てます。
- ➢ 温めておいしい: 揚げ工程を経て、じゃがいもの甘みとホクホクの食感がさらに際立ちます。

素材を活かした『ひとくちサイズのおかず』シリーズのラインナップ

マルヤナギの袋入り惣菜『ひとくちサイズのおかず』シリーズは、素材を活かした味わい、おかずやお弁当にも使いやすいサイズ感、常温でストックでき、開封してそのまま食べられる簡便性が特徴の、袋入り惣菜シリーズです。お弁当やお子さまのおやつにおすすめの"甘煮"タイプは、素材の甘みを活かした「ひとくちサイズのさつまいも」「しっとり甘栗」「おさつ塩バター」の3種をラインナップ、また、おかずやおつまみにおすすめの"おかず"タイプは、素材のうま味を活かした「イカ味のさといも"イカさと"」、「バター味のじゃがいも"じゃがバタ"」、「ベーコンポテト"ベーポテ"」の3種をラインナップし、お客様にご好評をいただいております。お客様が好みや用途に合わせてストックできる6種の多彩なラインナップとなっています。













HP や SNS では"食欲の秋"に「ひとくちおかず」シリーズのカンタンおつまみで『おうちバル』をご提案

厳しい暑さの続いた夏が過ぎ、10月はようやく秋を実感できるシーズン。マルヤナギ HPや SNSでは、食が進み、お酒も飲みたくなる"食欲の秋"にぴったりの、「ひとくちサイズのおかず」シリーズを使った『おうちバル』レシピをご紹介しています。そのまま食べるだけでなく、あと1品欲しい時にサッとアレンジできるおかずやおつまみのレシピで秋を彩ります。

【ひとくちサイズのおかずレシピページ】https://www.maruyanagi.co.jp/recipe_c/amani/

【マルヤナギ公式 SNS】 X:https://x.com/mushimame

Instagram: https://www.instagram.com/maruyanagi_official/



〒658-0044 兵庫県神戸市東灘区御影塚町 4-9-21 TEL 078-841-1456 FAX 078-841-1447

広報担当:山﨑(やまざき)、追田(おいた) E-mail koho@maruyanagi.co.jp